



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **В Москве осужден бывший машинист электропоезда**

Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 28-летнего бывшего машиниста электропоезда. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее причинение крупного ущерба).

Как установлено следствием и судом, 08 апреля 2017 года в 22 часа 40 минут на 9 км 7 пикета перегона «Фили-Кунцево-1» Белорусского направления Московской железной дороги в результате допущенных подсудимым нарушений правил безопасности и должностной инструкции произошло столкновение электропоезда № 6919 сообщением «Москва-Усово» с электровозом пассажирского поезда № 3 сообщением «Москва-Брест». В результате столкновения указанных составов телесные повреждения получили 62 пассажира, ОАО «РЖД» причинен ущерб на сумму более 14 млн. рублей.

По приговору суда подсудимому назначен штраф в сумме 100 тысяч рублей с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением электропоездами.

15 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1272182>